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          15 Ιουνίου, 2016 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανακήρυξη υποψηφιών για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Πληροφορικής 
και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για το χρονικό διάστημα απο ́
01.09.2016 εώς 31.08.2018». 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Η Εφορευτική Επιτροπή διεξαγωγής της ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην από 15 Ιουνίου 
2016 συνεδρίασή της, λαμβάνοντας υπόψιν  

1. το ισχύον νομικό πλαίσιο 
2. την απόφαση της απο 26.05.2016 Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Α.Π. 721/27.05.2016), δυνάμει της 
οποίας αποφασισ́τηκε η προκήρυξη των εκλογων́ για την ανάδειξη Προεδ́ρου του 
Τμήματος, λόγω της λήξης της θητείας του υπηρετουν́τος στις 31.08.2016  

 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕ  

1. Ότι μέχρι την ημερομηνιά λήξης της ταχθεισ́ης προθεσμίας, η μόνη νομίμως και 
εμπροθεσ́μως υποβληθείσα δήλωση υποψηφιότητας με αριθμό πρωτοκολ́λου 746/9‐6‐16 
και η συνημμένη σε αυτή υπεύθυνη δήλωση του υποψηφιόυ για το αξιώμα του Προέδρου 
του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
είναι αυτή του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Δημητρίου Βλάχου. 

2. Ότι η ως άνω υποψηφιότητα πληροί τις προϋποθέσεις των ισχυουσών διατάξεων για την 
υποβολή υποψηφιοτ́ητας, και δεν συντρέχει στο πρόσωπο του υποψηφιόυ κώλυμα 
εκλογιμότητας. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Εφορευτική Επιτροπή διεξαγωγής της ψηφοφορίας για την εκλογή 
Προέδρου του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου 

 



 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

την ανακήρυξη του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Δημητρίου Βλάχου ως υποψηφίου Προέδρου 
του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στις 
επικείμενες εκλογές της 29ης Ιουνίου 2016. 

Η παρούσα απόφαση να δημοσιευτεί με ευθύνη της Γραμματείας του οικείου Τμήματος στον 
ιστότοπο του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και στην κεντρική ιστοσελίδα 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

 
 
Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή 
 
Γεωργία Αθανασιάδου 
Επίκουρη Καθηγήτρια 
 
 
 
 
Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος 
Επίκουρος Καθηγητής 
 
 
 
 
Χρήστος Τρυφωνόπουλος 
Επίκουρος Καθηγητής 
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